
北上市公共施設最適化計画策定市民アンケート 単純集計
○調査方法
・住民基本台帳からの無作為抽出による対象者へ郵送による配布・回収での質問紙調査

○調査実施
2018年1月23日～2018年2月13日

○回答率
・配布数1995件 回答者数 753件 回収率 37.7％

表　性別・年齢割合

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％

18・19歳 7 0.9% 5 0.7% 12 1.6%

20歳代 32 4.3% 32 4.3% 64 8.5%

30歳代 33 4.4% 48 6.4% 81 10.8%

40歳代 51 6.8% 73 9.7% 124 16.6%

50歳代 59 7.9% 75 10.0% 134 17.9%

60歳代 76 10.1% 94 12.6% 170 22.7%

70歳以上 65 8.7% 99 13.2% 164 21.9%

合計(1) 323 43.1% 426 56.9% 749 100.0%

※合計（1)の割合は男女比を示す。

※合計（2）の割合は年代比を示す。

※その他の割合は、全数からの比を示している。

男性 女性 合計(2)
年代

表　地区別　性別・年代構成

ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ％ ｎ ※地区別割合

黒沢尻北 6 7.1% 12 14.1% 15 17.6% 19 22.4% 13 15.3% 20 23.5% 85 11.7%

黒沢尻東 9 9.7% 11 11.8% 16 17.2% 18 19.4% 20 21.5% 19 20.4% 93 12.8%

黒沢尻西 12 17.1% 9 12.9% 11 15.7% 15 21.4% 6 8.6% 17 24.3% 70 9.6%

黒岩 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 1 8.3% 3 25.0% 5 41.7% 12 1.6%

口内 0 0.0% 0 0.0% 3 25.0% 2 16.7% 3 25.0% 4 33.3% 12 1.6%

立花 2 8.0% 2 8.0% 3 12.0% 1 4.0% 4 16.0% 13 52.0% 25 3.4%

稲瀬 3 16.7% 2 11.1% 1 5.6% 3 16.7% 0 0.0% 9 50.0% 18 2.5%

更木 1 5.0% 0 0.0% 0 0.0% 5 25.0% 8 40.0% 6 30.0% 20 2.7%

二子 2 6.5% 4 12.9% 0 0.0% 6 19.4% 8 25.8% 11 35.5% 31 4.3%

飯豊 4 6.5% 10 16.1% 11 17.7% 14 22.6% 9 14.5% 14 22.6% 62 8.5%

相去 4 10.8% 6 16.2% 7 18.9% 7 18.9% 4 10.8% 9 24.3% 37 5.1%

鬼柳 5 7.5% 7 10.4% 13 19.4% 17 25.4% 12 17.9% 13 19.4% 67 9.2%

江釣子 江釣子 10 11.0% 12 13.2% 16 17.6% 15 16.5% 19 20.9% 19 20.9% 91 12.5%

和賀 6 11.1% 4 7.4% 4 7.4% 11 20.4% 14 25.9% 15 27.8% 54 7.4%

藤根 3 10.3% 3 10.3% 4 13.8% 5 17.2% 5 17.2% 9 31.0% 29 4.0%

岩崎 1 4.5% 0 0.0% 2 9.1% 6 27.3% 10 45.5% 3 13.6% 22 3.0%

※未回答21件

地区名エリア
合計30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性

黒沢尻

東陵

北部

南部

和賀町

世帯構成

ｎ ％

単身 58 7.7%

夫婦 188 25.1%

二世代 340 45.4%

三世代 138 18.4%

その他 18 2.4%

未回答 7 0.9%

合計 749

職業

ｎ ％

農林水産業 36 4.8%

自営業（商業、サービス業） 38 5.1%

自営業（製造業、建設業等） 14 1.9%

会社員 200 26.7%

パート、派遣社員、内職、アルバイト 119 15.9%

公務員・団体職員 52 6.9%

家事従事者 71 9.5%

学生 24 3.2%

無職 180 24.0%

その他 5 0.7%

未回答 10 1.3%

合計 749

北上市への在住年数

ｎ ％

１年未満 10 1.3%

１年以上３年未満 18 2.4%

３年以上５年未満　 18 2.4%

５年以上１０年未満 32 4.3%

１０年以上２０年未満 109 14.6%

２０年以上 562 75.0%

合計 749

北上市に住む最も大きな理由

ｎ ％

生まれが北上市 345 46.1%

結婚したため 169 22.6%

通勤・通学に便利 52 6.9%

親や家族の都合 74 9.9%

転勤のため 45 6.0%

自然環境がよい 12 1.6%

子どもの教育の都合 6 0.8%

公共施設が充実している 1 0.1%

その他 43 5.7%

未回答 2 0.3%

合計 749



○まちづくりへの意識

Ｂ１　北上市が住みやすいまちだと思いますか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

そう思う 202 27.3% 11 15.7% 19 22.9% 22 20.0% 31 20.9% 51 36.7% 68 35.8% 81 33.2% 22 32.8% 25 22.3% 22 21.4% 19 21.3% 30 28.6%

まあまあ思う 361 48.8% 40 57.1% 39 47.0% 64 58.2% 80 54.1% 55 39.6% 83 43.7% 117 48.0% 31 46.3% 52 46.4% 56 54.4% 47 52.8% 48 45.7%

どちらともいえない 108 14.6% 9 12.9% 16 19.3% 15 13.6% 25 16.9% 18 12.9% 25 13.2% 30 12.3% 6 9.0% 26 23.2% 14 13.6% 13 14.6% 16 15.2%

あまり思わない 53 7.2% 8 11.4% 7 8.4% 6 5.5% 9 6.1% 12 8.6% 11 5.8% 12 4.9% 6 9.0% 8 7.1% 8 7.8% 8 9.0% 7 6.7%

思わない 16 2.2% 2 2.9% 2 2.4% 3 2.7% 3 2.0% 3 2.2% 3 1.6% 4 1.6% 2 3.0% 1 0.9% 3 2.9% 2 2.2% 4 3.8%

合計 740 70 83 110 148 139 190 244 67 112 103 89 105

Ｂ２　あなたは北上市のまちづくりに関心がありますか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

とても関心がある 112 15.2% 4 5.7% 8 9.6% 18 16.4% 15 10.2% 37 26.6% 30 16.0% 41 16.9% 15 23.1% 9 8.0% 18 17.5% 14 15.7% 13 12.4%

まあまあ関心がある 358 48.6% 34 48.6% 37 44.6% 57 51.8% 75 51.0% 63 45.3% 92 49.2% 127 52.5% 31 47.7% 56 50.0% 42 40.8% 44 49.4% 47 44.8%

どちらともいえない 181 24.6% 19 27.1% 24 28.9% 22 20.0% 40 27.2% 28 20.1% 48 25.7% 52 21.5% 11 16.9% 36 32.1% 31 30.1% 16 18.0% 32 30.5%

あまり関心がない 71 9.6% 11 15.7% 14 16.9% 8 7.3% 15 10.2% 9 6.5% 14 7.5% 20 8.3% 7 10.8% 9 8.0% 11 10.7% 13 14.6% 9 8.6%

まったく関心がない 14 1.9% 2 2.9% 0 0.0% 5 4.5% 2 1.4% 2 1.4% 3 1.6% 2 0.8% 1 1.5% 2 1.8% 1 1.0% 2 2.2% 4 3.8%

合計 736 70 83 110 147 139 187 242 65 112 103 89 105

Ｂ３　地域活動やボランティア活動に参加していますか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

参加している 124 16.8% 4 5.7% 7 8.4% 16 14.5% 21 14.2% 39 28.1% 37 19.6% 33 13.5% 11 16.4% 26 23.2% 23 22.3% 14 15.9% 17 16.2%

ときどき参加している 238 32.2% 23 32.9% 20 24.1% 36 32.7% 45 30.4% 48 34.5% 66 34.9% 70 28.7% 26 38.8% 39 34.8% 31 30.1% 27 30.7% 38 36.2%

参加したいができていない 240 32.5% 28 40.0% 35 42.2% 38 34.5% 55 37.2% 32 23.0% 52 27.5% 99 40.6% 13 19.4% 28 25.0% 30 29.1% 32 36.4% 33 31.4%

参加したいと思わない 137 18.5% 15 21.4% 21 25.3% 20 18.2% 27 18.2% 20 14.4% 34 18.0% 42 17.2% 17 25.4% 19 17.0% 19 18.4% 15 17.0% 17 16.2%

合計 739 70 83 110 148 139 189 244 67 112 103 88 105

Ｂ４　北上市は公共サービスが充実していると思いますか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

そう思う 37 5.0% 5 7.1% 2 2.4% 5 4.5% 0 0.0% 10 7.3% 15 8.0% 14 5.8% 5 7.5% 4 3.6% 8 7.8% 2 2.2% 4 3.8%

まあまあ思う 227 30.8% 19 27.1% 28 33.7% 22 20.0% 40 27.0% 59 43.1% 59 31.4% 71 29.3% 18 26.9% 40 36.0% 31 30.1% 27 30.3% 33 31.7%

どちらともいえない 267 36.3% 21 30.0% 22 26.5% 51 46.4% 56 37.8% 43 31.4% 74 39.4% 92 38.0% 23 34.3% 42 37.8% 35 34.0% 25 28.1% 42 40.4%

あまり思わない 154 20.9% 17 24.3% 23 27.7% 27 24.5% 40 27.0% 18 13.1% 29 15.4% 52 21.5% 16 23.9% 17 15.3% 22 21.4% 28 31.5% 16 15.4%

思わない 51 6.9% 8 11.4% 8 9.6% 5 4.5% 12 8.1% 7 5.1% 11 5.9% 13 5.4% 5 7.5% 8 7.2% 7 6.8% 7 7.9% 9 8.7%

合計 736 70 83 110 148 137 188 242 67 111 103 89 104

Ｂ５　北上市に住み続けたいと思いますか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

そう思う 323 43.9% 17 24.3% 28 33.7% 39 35.5% 46 31.3% 79 57.2% 114 61.0% 111 45.7% 35 52.2% 47 42.7% 39 37.9% 36 40.4% 47 45.6%

どちらかといえばそう思う 311 42.3% 34 48.6% 37 44.6% 57 51.8% 77 52.4% 50 36.2% 56 29.9% 99 40.7% 25 37.3% 46 41.8% 44 42.7% 41 46.1% 46 44.7%

どちらかといえばそう思わない 74 10.1% 14 20.0% 16 19.3% 11 10.0% 17 11.6% 5 3.6% 11 5.9% 25 10.3% 5 7.5% 12 10.9% 17 16.5% 9 10.1% 5 4.9%

そう思わない 27 3.7% 5 7.1% 2 2.4% 3 2.7% 7 4.8% 4 2.9% 6 3.2% 8 3.3% 2 3.0% 5 4.5% 3 2.9% 3 3.4% 5 4.9%

合計 735 70 83 110 147 138 187 243 67 110 103 89 103

江釣子 和賀町60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部

南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性合計 黒沢尻

60代以上男性 東陵 北部 南部 江釣子 和賀町60代以上女性 黒沢尻

東陵 北部

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性



○施設の考え方・公共施設最適化の手段への意向①

Ｃ１　公共施設の老朽化問題についてご存じですか？

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

内容を理解している 57 7.8% 7 10.0% 5 6.1% 9 8.2% 11 7.4% 11 7.9% 14 7.6% 21 8.6% 5 7.9% 11 9.9% 4 3.9% 6 6.8% 9 8.7%

おおよその内容を知っている 249 33.9% 19 27.1% 19 23.2% 39 35.5% 33 22.3% 65 46.4% 74 40.2% 88 35.9% 20 31.7% 30 27.0% 32 31.1% 36 40.9% 35 33.7%

名前は聞いたことがある 266 36.2% 26 37.1% 33 40.2% 36 32.7% 69 46.6% 39 27.9% 63 34.2% 71 29.0% 27 42.9% 48 43.2% 45 43.7% 29 33.0% 40 38.5%

全く知らない 162 22.1% 18 25.7% 25 30.5% 26 23.6% 35 23.6% 25 17.9% 33 17.9% 65 26.5% 11 17.5% 22 19.8% 22 21.4% 17 19.3% 20 19.2%

合計 734 70 82 110 148 140 184 245 63 111 103 88 104

Ｃ２　あなたは公共施設と市民の負担に関して、どのような考えをお持ちですか

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

市民の負担額が増えても、公共施
設は「さらに拡充」していくべき

54 7.5% 4 5.7% 13 15.7% 8 7.4% 11 7.6% 5 3.7% 13 7.4% 23 9.7% 4 6.3% 7 6.5% 3 2.9% 11 12.6% 6 6.1%

市民の負担額が増えても、公共施
設は「全て」維持していくべき

145 20.2% 13 18.6% 13 15.7% 22 20.4% 26 18.1% 36 26.5% 35 19.9% 46 19.4% 17 26.6% 25 23.1% 20 19.6% 16 18.4% 17 17.2%

市民の負担額を増やさないように、
公共施設は必要性に応じて縮小し
ていくべき

518 72.2% 53 75.7% 57 68.7% 78 72.2% 107 74.3% 95 69.9% 128 72.7% 168 70.9% 43 67.2% 76 70.4% 79 77.5% 60 69.0% 76 76.8%

合計 717 70 83 108 144 136 176 237 64 108 102 87 99

Ｄ１ 公共施設の統廃合や機能の複合化や集約化により、施設数減らし人口や財政状況に見合った量にする

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 230 31.8% 27 39.1% 29 35.4% 42 38.5% 40 27.2% 39 28.5% 53 29.6% 90 36.9% 21 32.8% 27 24.8% 35 34.3% 20 23.0% 28 28.9%

どちらかといえば実施すべき 410 56.7% 32 46.4% 43 52.4% 58 53.2% 99 67.3% 81 59.1% 97 54.2% 128 52.5% 33 51.6% 72 66.1% 58 56.9% 56 64.4% 55 56.7%

どちらかといえば実施すべきでない 69 9.5% 8 11.6% 10 12.2% 5 4.6% 8 5.4% 15 10.9% 23 12.8% 24 9.8% 6 9.4% 9 8.3% 7 6.9% 9 10.3% 11 11.3%

実施すべきでない 14 1.9% 2 2.9% 0 0.0% 4 3.7% 0 0.0% 2 1.5% 6 3.4% 2 0.8% 4 6.3% 1 0.9% 2 2.0% 2 2.3% 3 3.1%

合計 723 69 82 109 147 137 179 244 64 109 102 87 97

Ｄ２ 近隣自治体と共同で施設を建設・運営する

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 178 24.6% 22 31.4% 23 28.0% 28 25.7% 34 23.0% 29 21.2% 42 23.7% 61 25.2% 18 28.1% 22 20.0% 25 24.5% 26 29.9% 22 22.2%

どちらかといえば実施すべき 372 51.5% 35 50.0% 44 53.7% 59 54.1% 84 56.8% 69 50.4% 81 45.8% 132 54.5% 26 40.6% 61 55.5% 48 47.1% 40 46.0% 55 55.6%

どちらかといえば実施すべきでない 134 18.5% 11 15.7% 14 17.1% 15 13.8% 28 18.9% 25 18.2% 41 23.2% 40 16.5% 14 21.9% 20 18.2% 24 23.5% 16 18.4% 15 15.2%

実施すべきでない 39 5.4% 2 2.9% 1 1.2% 7 6.4% 2 1.4% 14 10.2% 13 7.3% 9 3.7% 6 9.4% 7 6.4% 5 4.9% 5 5.7% 7 7.1%

合計 723 70 82 109 148 137 177 242 64 110 102 87 99

Ｄ３ 施設の更新（建替え）や管理運営に民間のノウハウや資金を活用する

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 229 31.8% 24 34.3% 21 25.9% 46 42.2% 49 33.1% 52 37.7% 37 21.3% 86 35.8% 21 33.9% 32 29.1% 29 28.4% 29 33.3% 27 27.3%

どちらかといえば実施すべき 351 48.8% 36 51.4% 43 53.1% 50 45.9% 78 52.7% 61 44.2% 83 47.7% 117 48.8% 25 40.3% 57 51.8% 53 52.0% 42 48.3% 49 49.5%

どちらかといえば実施すべきでない 113 15.7% 7 10.0% 15 18.5% 11 10.1% 19 12.8% 20 14.5% 41 23.6% 34 14.2% 10 16.1% 18 16.4% 14 13.7% 14 16.1% 16 16.2%

実施すべきでない 27 3.8% 3 4.3% 2 2.5% 2 1.8% 2 1.4% 5 3.6% 13 7.5% 3 1.3% 6 9.7% 3 2.7% 6 5.9% 2 2.3% 7 7.1%

合計 720 70 81 109 148 138 174 240 62 110 102 87 99

黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 和賀町60代以上女性

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部

東陵 北部 南部

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

東陵 北部 南部

60代以上男性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性



○施設の考え方・公共施設最適化の手段への意向②

Ｄ４ 地域活動に密着した施設は、地域住民等が所有し、維持・管理を行う

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 87 12.1% 9 12.9% 5 6.2% 17 15.6% 12 8.1% 20 14.6% 24 13.7% 36 15.0% 6 9.5% 9 8.3% 12 11.8% 8 9.2% 11 11.1%

どちらかといえば実施すべき 301 41.8% 29 41.4% 36 44.4% 36 33.0% 59 39.9% 57 41.6% 84 48.0% 98 40.8% 24 38.1% 50 45.9% 40 39.2% 44 50.6% 41 41.4%

どちらかといえば実施すべきでない 251 34.9% 22 31.4% 33 40.7% 42 38.5% 62 41.9% 42 30.7% 50 28.6% 82 34.2% 21 33.3% 38 34.9% 40 39.2% 27 31.0% 34 34.3%

実施すべきでない 81 11.3% 10 14.3% 7 8.6% 14 12.8% 15 10.1% 18 13.1% 17 9.7% 24 10.0% 12 19.0% 12 11.0% 10 9.8% 8 9.2% 13 13.1%

合計 720 70 81 109 148 137 175 240 63 109 102 87 99

Ｄ５ 施設を補強し長持ちするようにして（長寿命化）、しばらくの間建替えないでおく

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 130 18.2% 9 12.9% 11 13.4% 23 21.1% 15 10.3% 37 27.2% 35 20.6% 37 15.4% 15 24.6% 16 14.7% 21 21.0% 18 20.7% 15 15.6%

どちらかといえば実施すべき 409 57.4% 39 55.7% 38 46.3% 64 58.7% 92 63.0% 74 54.4% 102 60.0% 147 61.0% 30 49.2% 67 61.5% 57 57.0% 47 54.0% 53 55.2%

どちらかといえば実施すべきでない 126 17.7% 17 24.3% 25 30.5% 15 13.8% 31 21.2% 15 11.0% 23 13.5% 43 17.8% 11 18.0% 20 18.3% 12 12.0% 16 18.4% 23 24.0%

実施すべきでない 48 6.7% 5 7.1% 8 9.8% 7 6.4% 8 5.5% 10 7.4% 10 5.9% 14 5.8% 5 8.2% 6 5.5% 10 10.0% 6 6.9% 5 5.2%

合計 713 70 82 109 146 136 170 241 61 109 100 87 96

Ｄ６ 施設を減らす代わりに民間施設（会議室・健康増進施設等）の利用に対して助成する

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 172 24.3% 8 11.4% 21 25.9% 33 30.3% 34 23.4% 34 25.0% 42 25.1% 71 29.5% 11 19.0% 23 21.7% 27 27.8% 19 22.1% 15 15.0%

どちらかといえば実施すべき 370 52.3% 46 65.7% 35 43.2% 52 47.7% 84 57.9% 75 55.1% 78 46.7% 126 52.3% 22 37.9% 64 60.4% 50 51.5% 46 53.5% 55 55.0%

どちらかといえば実施すべきでない 135 19.1% 11 15.7% 21 25.9% 18 16.5% 24 16.6% 25 18.4% 36 21.6% 34 14.1% 21 36.2% 17 16.0% 16 16.5% 18 20.9% 25 25.0%

実施すべきでない 31 4.4% 5 7.1% 4 4.9% 6 5.5% 3 2.1% 2 1.5% 11 6.6% 10 4.1% 4 6.9% 2 1.9% 4 4.1% 3 3.5% 5 5.0%

合計 708 70 81 109 145 136 167 241 58 106 97 86 100

Ｄ７ 利用していない市の土地を売却・賃貸して収入を得る

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 394 54.8% 36 52.2% 40 48.8% 68 63.0% 83 56.1% 76 55.1% 91 52.3% 130 53.7% 35 55.6% 51 47.2% 62 60.8% 46 53.5% 57 57.6%

どちらかといえば実施すべき 278 38.7% 26 37.7% 36 43.9% 34 31.5% 58 39.2% 51 37.0% 73 42.0% 96 39.7% 21 33.3% 49 45.4% 37 36.3% 34 39.5% 35 35.4%

どちらかといえば実施すべきでない 38 5.3% 6 8.7% 6 7.3% 6 5.6% 4 2.7% 8 5.8% 8 4.6% 14 5.8% 5 7.9% 7 6.5% 3 2.9% 4 4.7% 5 5.1%

実施すべきでない 9 1.3% 1 1.4% 0 0.0% 0 0.0% 3 2.0% 3 2.2% 2 1.1% 2 0.8% 2 3.2% 1 0.9% 0 0.0% 2 2.3% 2 2.0%

合計 719 69 82 108 148 138 174 242 63 108 102 86 99

Ｄ８ 施設におけるサービスの水準を引き下げる

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 70 9.7% 8 11.4% 8 9.8% 8 7.4% 11 7.4% 21 15.2% 14 8.0% 20 8.3% 5 8.1% 12 10.9% 11 10.8% 9 10.5% 8 8.0%

どちらかといえば実施すべき 163 22.6% 14 20.0% 16 19.5% 17 15.7% 39 26.4% 32 23.2% 45 25.6% 61 25.2% 12 19.4% 23 20.9% 18 17.6% 21 24.4% 24 24.0%

どちらかといえば実施すべきでない 361 50.0% 38 54.3% 42 51.2% 57 52.8% 75 50.7% 64 46.4% 85 48.3% 117 48.3% 29 46.8% 57 51.8% 55 53.9% 42 48.8% 50 50.0%

実施すべきでない 128 17.7% 10 14.3% 16 19.5% 26 24.1% 23 15.5% 21 15.2% 32 18.2% 44 18.2% 16 25.8% 18 16.4% 18 17.6% 14 16.3% 18 18.0%

合計 722 70 82 108 148 138 176 242 62 110 102 86 100

40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性

北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 和賀町60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子

和賀町

北部 南部 江釣子 和賀町

和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵

60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子合計 30代以下男性 30代以下女性

黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵

60代以上女性



○施設の考え方・公共施設最適化の手段への意向③ 公共施設の利用①

Ｄ９ 利用料を徴収できる施設の料金を引き上げる

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 46 6.3% 8 11.4% 1 1.2% 8 7.3% 6 4.1% 7 5.1% 16 8.9% 20 8.2% 1 1.6% 7 6.4% 5 4.9% 7 8.0% 3 3.0%

どちらかといえば実施すべき 236 32.6% 20 28.6% 23 28.0% 47 43.1% 43 29.1% 48 35.0% 55 30.7% 69 28.3% 24 38.1% 44 40.0% 35 34.3% 23 26.4% 35 35.4%

どちらかといえば実施すべきでない 344 47.4% 29 41.4% 40 48.8% 40 36.7% 87 58.8% 63 46.0% 85 47.5% 127 52.0% 29 46.0% 51 46.4% 48 47.1% 39 44.8% 45 45.5%

実施すべきでない 99 13.7% 13 18.6% 18 22.0% 14 12.8% 12 8.1% 19 13.9% 23 12.8% 28 11.5% 9 14.3% 8 7.3% 14 13.7% 18 20.7% 16 16.2%

合計 725 70 82 109 148 137 179 244 63 110 102 87 99

Ｄ10 市民全体で負担するため、増税する

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 14 1.9% 3 4.3% 0 0.0% 3 2.8% 1 0.7% 1 0.7% 6 3.3% 4 1.6% 4 6.3% 2 1.8% 0 0.0% 1 1.1% 2 2.0%

どちらかといえば実施すべき 97 13.3% 7 10.0% 11 13.4% 17 15.6% 13 8.8% 22 15.9% 27 15.0% 39 16.0% 5 7.8% 16 14.5% 9 8.8% 14 16.1% 12 12.0%

どちらかといえば実施すべきでない 358 49.2% 32 45.7% 31 37.8% 47 43.1% 86 58.1% 71 51.4% 91 50.6% 117 48.0% 30 46.9% 57 51.8% 56 54.9% 35 40.2% 54 54.0%

実施すべきでない 258 35.5% 28 40.0% 40 48.8% 42 38.5% 48 32.4% 44 31.9% 56 31.1% 84 34.4% 25 39.1% 35 31.8% 37 36.3% 37 42.5% 32 32.0%

合計 727 70 82 109 148 138 180 244 64 110 102 87 100

Ｄ11 他の行政サービスを削減し、公共施設の更新費用や維持管理費用を賄う

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

積極的に実施すべき 40 5.6% 9 12.9% 0 0.0% 7 6.5% 6 4.1% 11 8.1% 7 4.0% 14 5.8% 2 3.3% 8 7.4% 5 4.9% 5 5.7% 5 5.1%

どちらかといえば実施すべき 214 29.8% 18 25.7% 33 40.7% 34 31.5% 40 27.2% 37 27.4% 52 29.5% 60 24.9% 10 16.4% 38 35.2% 37 36.3% 26 29.9% 36 36.7%

どちらかといえば実施すべきでない 356 49.7% 38 54.3% 34 42.0% 53 49.1% 85 57.8% 61 45.2% 85 48.3% 128 53.1% 37 60.7% 48 44.4% 45 44.1% 41 47.1% 46 46.9%

実施すべきでない 107 14.9% 5 7.1% 14 17.3% 14 13.0% 16 10.9% 26 19.3% 32 18.2% 39 16.2% 12 19.7% 14 13.0% 15 14.7% 15 17.2% 11 11.2%

合計 717 70 81 108 147 135 176 241 61 108 102 87 98

和賀町60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性

和賀町60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部 江釣子

北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵

公共施設の利用状況

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 12 1.7% 1 1.5% 2 2.4% 2 1.8% 3 2.1% 0 0.0% 4 2.4% 3 1.3% 1 1.6% 1 0.9% 3 3.1% 2 2.4% 2 2.0%

年数回程度利用する 7 1.0% 0 0.0% 1 1.2% 1 0.9% 1 0.7% 1 0.8% 3 1.8% 2 0.9% 0 0.0% 1 0.9% 1 1.0% 2 2.4% 1 1.0%

ほとんど利用しない 32 4.6% 2 3.0% 2 2.4% 1 0.9% 5 3.4% 8 6.2% 14 8.4% 5 2.2% 2 3.2% 9 8.3% 2 2.1% 9 10.7% 4 4.1%

利用したことがない 647 92.7% 63 95.5% 77 93.9% 105 96.3% 136 93.8% 121 93.1% 145 87.3% 220 95.7% 59 95.2% 98 89.9% 90 93.8% 71 84.5% 91 92.9%

合計 698 66 82 109 145 130 166 230 62 109 96 84 98

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 45 6.3% 6 8.7% 3 3.7% 7 6.4% 17 11.6% 7 5.2% 5 2.9% 23 9.8% 2 3.2% 3 2.7% 7 7.0% 4 4.7% 5 5.1%

年数回程度利用する 276 38.7% 22 31.9% 31 37.8% 41 37.6% 64 43.8% 55 40.7% 63 36.6% 81 34.6% 26 41.9% 43 38.4% 47 47.0% 33 38.4% 39 39.4%

ほとんど利用しない 161 22.6% 18 26.1% 20 24.4% 26 23.9% 29 19.9% 31 23.0% 37 21.5% 46 19.7% 14 22.6% 27 24.1% 16 16.0% 29 33.7% 25 25.3%

利用したことがない 231 32.4% 23 33.3% 28 34.1% 35 32.1% 36 24.7% 42 31.1% 67 39.0% 84 35.9% 20 32.3% 39 34.8% 30 30.0% 20 23.3% 30 30.3%

合計 713 69 82 109 146 135 172 234 62 112 100 86 99

駐車場

公営住宅

江釣子 和賀町

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

東陵 北部 南部



○公共施設の利用状況②

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 17 2.4% 3 4.4% 4 4.8% 2 1.9% 3 2.1% 2 1.5% 3 1.8% 7 3.0% 1 1.6% 1 0.9% 7 7.1% 1 1.2% 0 0.0%

年数回程度利用する 67 9.5% 9 13.2% 7 8.4% 11 10.2% 17 11.7% 12 9.0% 11 6.4% 22 9.4% 11 18.0% 12 11.0% 6 6.1% 8 9.4% 6 6.0%

ほとんど利用しない 72 10.2% 9 13.2% 14 16.9% 6 5.6% 9 6.2% 13 9.8% 21 12.3% 24 10.3% 9 14.8% 15 13.8% 5 5.1% 14 16.5% 3 3.0%

利用したことがない 552 78.0% 47 69.1% 58 69.9% 89 82.4% 116 80.0% 106 79.7% 136 79.5% 181 77.4% 40 65.6% 81 74.3% 81 81.8% 62 72.9% 91 91.0%

合計 708 68 83 108 145 133 171 234 61 109 99 85 100

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 44 6.2% 5 7.4% 3 3.7% 9 8.3% 7 4.8% 8 5.9% 12 6.9% 19 8.2% 0 0.0% 7 6.3% 8 8.0% 5 5.8% 5 4.9%

年数回程度利用する 177 24.8% 20 29.4% 23 28.0% 30 27.5% 43 29.7% 28 20.6% 33 19.1% 54 23.3% 17 27.4% 22 19.8% 27 27.0% 27 31.4% 23 22.5%

ほとんど利用しない 160 22.4% 16 23.5% 22 26.8% 24 22.0% 37 25.5% 26 19.1% 35 20.2% 59 25.4% 14 22.6% 28 25.2% 23 23.0% 17 19.8% 16 15.7%

利用したことがない 332 46.6% 27 39.7% 34 41.5% 46 42.2% 58 40.0% 74 54.4% 93 53.8% 100 43.1% 31 50.0% 54 48.6% 42 42.0% 37 43.0% 58 56.9%

合計 713 68 82 109 145 136 173 232 62 111 100 86 102

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 54 7.5% 3 4.3% 1 1.2% 2 1.8% 8 5.6% 13 9.6% 27 15.3% 15 6.4% 7 11.1% 9 8.3% 10 10.0% 7 8.0% 6 5.8%

年数回程度利用する 273 38.1% 17 24.6% 19 23.2% 38 34.9% 66 45.8% 59 43.4% 74 42.0% 67 28.6% 34 54.0% 49 45.0% 41 41.0% 33 37.9% 43 41.7%

ほとんど利用しない 159 22.2% 18 26.1% 36 43.9% 22 20.2% 26 18.1% 28 20.6% 29 16.5% 59 25.2% 12 19.0% 18 16.5% 27 27.0% 19 21.8% 22 21.4%

利用したことがない 230 32.1% 31 44.9% 26 31.7% 47 43.1% 44 30.6% 36 26.5% 46 26.1% 93 39.7% 10 15.9% 33 30.3% 22 22.0% 28 32.2% 32 31.1%

合計 716 69 82 109 144 136 176 234 63 109 100 87 103

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 47 6.6% 4 5.8% 3 3.7% 4 3.7% 12 8.3% 8 5.9% 16 9.0% 16 6.8% 4 6.3% 10 9.2% 6 6.1% 5 5.7% 5 4.9%

年数回程度利用する 349 48.7% 33 47.8% 38 46.3% 43 39.4% 79 54.5% 60 44.4% 96 54.2% 106 44.7% 38 60.3% 45 41.3% 56 57.1% 39 44.8% 56 54.4%

ほとんど利用しない 155 21.6% 19 27.5% 30 36.6% 34 31.2% 29 20.0% 21 15.6% 22 12.4% 63 26.6% 8 12.7% 26 23.9% 18 18.4% 24 27.6% 15 14.6%

利用したことがない 166 23.2% 13 18.8% 11 13.4% 28 25.7% 25 17.2% 46 34.1% 43 24.3% 52 21.9% 13 20.6% 28 25.7% 18 18.4% 19 21.8% 27 26.2%

合計 717 69 82 109 145 135 177 237 63 109 98 87 103

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 79 11.0% 8 11.4% 14 17.1% 9 8.3% 20 13.6% 10 7.5% 18 10.4% 35 14.8% 3 4.9% 10 9.0% 8 8.1% 11 12.6% 10 10.0%

年数回程度利用する 260 36.4% 21 30.0% 36 43.9% 38 34.9% 64 43.5% 37 27.6% 64 37.0% 96 40.5% 29 47.5% 28 25.2% 34 34.3% 31 35.6% 32 32.0%

ほとんど利用しない 163 22.8% 24 34.3% 23 28.0% 20 18.3% 30 20.4% 38 28.4% 28 16.2% 42 17.7% 12 19.7% 39 35.1% 30 30.3% 17 19.5% 22 22.0%

利用したことがない 213 29.8% 17 24.3% 9 11.0% 42 38.5% 33 22.4% 49 36.6% 63 36.4% 64 27.0% 17 27.9% 34 30.6% 27 27.3% 28 32.2% 36 36.0%

合計 715 70 82 109 147 134 173 237 61 111 99 87 100

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 5 0.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.8% 1 0.6% 1 0.4% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.0%

年数回程度利用する 21 3.0% 2 2.9% 1 1.2% 3 2.8% 2 1.4% 5 3.8% 8 4.7% 6 2.6% 1 1.6% 1 0.9% 1 1.0% 4 4.7% 8 7.9%

ほとんど利用しない 80 11.3% 13 19.1% 2 2.4% 7 6.4% 14 9.7% 24 18.3% 20 11.8% 26 11.3% 4 6.6% 13 12.0% 9 9.2% 10 11.6% 15 14.9%

利用したことがない 599 85.0% 53 77.9% 79 95.2% 99 90.8% 126 87.5% 101 77.1% 141 82.9% 198 85.7% 55 90.2% 94 87.0% 87 88.8% 72 83.7% 76 75.2%

合計 705 68 83 109 144 131 170 231 61 108 98 86 101

スポーツ施設

駐輪場

地区交流センター

市民会館

図書館

文化財施設
和賀町東陵 北部

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

南部 江釣子

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町東陵 北部 南部

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町東陵 北部 南部



○公共施設の利用状況③

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 17 2.4% 3 4.4% 4 4.8% 2 1.9% 3 2.1% 2 1.5% 3 1.8% 7 3.0% 1 1.6% 1 0.9% 7 7.1% 1 1.2% 0 0.0%

年数回程度利用する 67 9.5% 9 13.2% 7 8.4% 11 10.2% 17 11.7% 12 9.0% 11 6.4% 22 9.4% 11 18.0% 12 11.0% 6 6.1% 8 9.4% 6 6.0%

ほとんど利用しない 72 10.2% 9 13.2% 14 16.9% 6 5.6% 9 6.2% 13 9.8% 21 12.3% 24 10.3% 9 14.8% 15 13.8% 5 5.1% 14 16.5% 3 3.0%

利用したことがない 552 78.0% 47 69.1% 58 69.9% 89 82.4% 116 80.0% 106 79.7% 136 79.5% 181 77.4% 40 65.6% 81 74.3% 81 81.8% 62 72.9% 91 91.0%

合計 708 68 83 108 145 133 171 234 61 109 99 85 100

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 44 6.2% 5 7.4% 3 3.7% 9 8.3% 7 4.8% 8 5.9% 12 6.9% 19 8.2% 0 0.0% 7 6.3% 8 8.0% 5 5.8% 5 4.9%

年数回程度利用する 177 24.8% 20 29.4% 23 28.0% 30 27.5% 43 29.7% 28 20.6% 33 19.1% 54 23.3% 17 27.4% 22 19.8% 27 27.0% 27 31.4% 23 22.5%

ほとんど利用しない 160 22.4% 16 23.5% 22 26.8% 24 22.0% 37 25.5% 26 19.1% 35 20.2% 59 25.4% 14 22.6% 28 25.2% 23 23.0% 17 19.8% 16 15.7%

利用したことがない 332 46.6% 27 39.7% 34 41.5% 46 42.2% 58 40.0% 74 54.4% 93 53.8% 100 43.1% 31 50.0% 54 48.6% 42 42.0% 37 43.0% 58 56.9%

合計 713 68 82 109 145 136 173 232 62 111 100 86 102

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 54 7.5% 3 4.3% 1 1.2% 2 1.8% 8 5.6% 13 9.6% 27 15.3% 15 6.4% 7 11.1% 9 8.3% 10 10.0% 7 8.0% 6 5.8%

年数回程度利用する 273 38.1% 17 24.6% 19 23.2% 38 34.9% 66 45.8% 59 43.4% 74 42.0% 67 28.6% 34 54.0% 49 45.0% 41 41.0% 33 37.9% 43 41.7%

ほとんど利用しない 159 22.2% 18 26.1% 36 43.9% 22 20.2% 26 18.1% 28 20.6% 29 16.5% 59 25.2% 12 19.0% 18 16.5% 27 27.0% 19 21.8% 22 21.4%

利用したことがない 230 32.1% 31 44.9% 26 31.7% 47 43.1% 44 30.6% 36 26.5% 46 26.1% 93 39.7% 10 15.9% 33 30.3% 22 22.0% 28 32.2% 32 31.1%

合計 716 69 82 109 144 136 176 234 63 109 100 87 103

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 47 6.6% 4 5.8% 3 3.7% 4 3.7% 12 8.3% 8 5.9% 16 9.0% 16 6.8% 4 6.3% 10 9.2% 6 6.1% 5 5.7% 5 4.9%

年数回程度利用する 349 48.7% 33 47.8% 38 46.3% 43 39.4% 79 54.5% 60 44.4% 96 54.2% 106 44.7% 38 60.3% 45 41.3% 56 57.1% 39 44.8% 56 54.4%

ほとんど利用しない 155 21.6% 19 27.5% 30 36.6% 34 31.2% 29 20.0% 21 15.6% 22 12.4% 63 26.6% 8 12.7% 26 23.9% 18 18.4% 24 27.6% 15 14.6%

利用したことがない 166 23.2% 13 18.8% 11 13.4% 28 25.7% 25 17.2% 46 34.1% 43 24.3% 52 21.9% 13 20.6% 28 25.7% 18 18.4% 19 21.8% 27 26.2%

合計 717 69 82 109 145 135 177 237 63 109 98 87 103

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 79 11.0% 8 11.4% 14 17.1% 9 8.3% 20 13.6% 10 7.5% 18 10.4% 35 14.8% 3 4.9% 10 9.0% 8 8.1% 11 12.6% 10 10.0%

年数回程度利用する 260 36.4% 21 30.0% 36 43.9% 38 34.9% 64 43.5% 37 27.6% 64 37.0% 96 40.5% 29 47.5% 28 25.2% 34 34.3% 31 35.6% 32 32.0%

ほとんど利用しない 163 22.8% 24 34.3% 23 28.0% 20 18.3% 30 20.4% 38 28.4% 28 16.2% 42 17.7% 12 19.7% 39 35.1% 30 30.3% 17 19.5% 22 22.0%

利用したことがない 213 29.8% 17 24.3% 9 11.0% 42 38.5% 33 22.4% 49 36.6% 63 36.4% 64 27.0% 17 27.9% 34 30.6% 27 27.3% 28 32.2% 36 36.0%

合計 715 70 82 109 147 134 173 237 61 111 99 87 100

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 5 0.7% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0% 2 1.4% 1 0.8% 1 0.6% 1 0.4% 1 1.6% 0 0.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.0%

年数回程度利用する 21 3.0% 2 2.9% 1 1.2% 3 2.8% 2 1.4% 5 3.8% 8 4.7% 6 2.6% 1 1.6% 1 0.9% 1 1.0% 4 4.7% 8 7.9%

ほとんど利用しない 80 11.3% 13 19.1% 2 2.4% 7 6.4% 14 9.7% 24 18.3% 20 11.8% 26 11.3% 4 6.6% 13 12.0% 9 9.2% 10 11.6% 15 14.9%

利用したことがない 599 85.0% 53 77.9% 79 95.2% 99 90.8% 126 87.5% 101 77.1% 141 82.9% 198 85.7% 55 90.2% 94 87.0% 87 88.8% 72 83.7% 76 75.2%

合計 705 68 83 109 144 131 170 231 61 108 98 86 101

スポーツ施設

駐輪場

地区交流センター

市民会館

図書館

文化財施設
和賀町東陵 北部

江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻 東陵 北部 南部

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

南部 江釣子

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町東陵 北部 南部

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町東陵 北部 南部



○公共施設の利用状況④

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 7 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 0.7% 3 2.2% 3 1.8% 1 0.4% 2 3.3% 2 1.8% 0 0.0% 1 1.1% 0 0.0%

年数回程度利用する 162 22.7% 17 25.0% 10 12.0% 22 20.0% 27 18.6% 46 33.8% 40 23.4% 40 17.2% 8 13.1% 13 11.8% 11 11.1% 14 16.1% 14 14.0%

ほとんど利用しない 206 28.9% 13 19.1% 32 38.6% 28 25.5% 50 34.5% 35 25.7% 48 28.1% 36 15.5% 14 23.0% 20 18.2% 17 17.2% 17 19.5% 11 11.0%

利用したことがない 338 47.4% 38 55.9% 41 49.4% 60 54.5% 67 46.2% 52 38.2% 80 46.8% 156 67.0% 37 60.7% 75 68.2% 71 71.7% 55 63.2% 75 75.0%

合計 713 68 83 110 145 136 171 233 61 110 99 87 100

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 5 0.7% 1 1.5% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 1.5% 2 1.2% 1 0.4% 2 3.2% 1 0.9% 0 0.0% 1 1.2% 0 0.0%

年数回程度利用する 13 1.8% 1 1.5% 3 3.6% 4 3.7% 2 1.4% 3 2.2% 0 0.0% 6 2.6% 0 0.0% 2 1.8% 1 1.0% 3 3.5% 1 1.0%

ほとんど利用しない 53 7.5% 10 14.7% 2 2.4% 3 2.8% 8 5.5% 16 11.9% 14 8.2% 16 6.9% 6 9.7% 11 10.1% 7 7.1% 8 9.3% 5 4.9%

利用したことがない 639 90.0% 56 82.4% 78 94.0% 102 93.6% 135 93.1% 113 84.3% 155 90.6% 210 90.1% 54 87.1% 95 87.2% 90 91.8% 74 86.0% 96 94.1%

合計 710 68 83 109 145 134 171 233 62 109 98 86 102

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 9 1.3% 1 1.5% 1 1.2% 1 0.9% 2 1.4% 3 2.2% 1 0.6% 2 0.9% 1 1.6% 3 2.7% 0 0.0% 1 1.2% 2 1.9%

年数回程度利用する 82 11.5% 5 7.4% 6 7.2% 9 8.3% 10 6.9% 24 17.6% 28 16.2% 15 6.4% 4 6.5% 14 12.7% 3 3.0% 18 20.9% 27 26.2%

ほとんど利用しない 117 16.4% 14 20.6% 9 10.8% 14 12.8% 35 24.1% 21 15.4% 24 13.9% 28 12.0% 8 12.9% 14 12.7% 16 16.2% 13 15.1% 34 33.0%

利用したことがない 506 70.9% 48 70.6% 67 80.7% 85 78.0% 98 67.6% 88 64.7% 120 69.4% 189 80.8% 49 79.0% 79 71.8% 80 80.8% 54 62.8% 40 38.8%

合計 714 68 83 109 145 136 173 234 62 110 99 86 103

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 9 1.3% 2 2.9% 0 0.0% 1 0.9% 3 2.1% 3 2.2% 0 0.0% 2 0.9% 1 1.6% 3 2.8% 0 0.0% 1 1.2% 2 2.0%

年数回程度利用する 64 9.1% 11 16.2% 4 4.8% 10 9.2% 11 7.6% 15 11.2% 13 7.7% 26 11.2% 6 9.8% 8 7.3% 5 5.1% 8 9.5% 8 7.8%

ほとんど利用しない 89 12.6% 8 11.8% 12 14.5% 8 7.3% 20 13.9% 18 13.4% 23 13.6% 23 9.9% 15 24.6% 14 12.8% 10 10.1% 10 11.9% 16 15.7%

利用したことがない 545 77.1% 47 69.1% 67 80.7% 90 82.6% 110 76.4% 98 73.1% 133 78.7% 181 78.0% 39 63.9% 84 77.1% 84 84.8% 65 77.4% 76 74.5%

合計 707 68 83 109 144 134 169 232 61 109 99 84 102

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 69 9.7% 10 14.3% 18 21.7% 14 12.8% 12 8.2% 8 6.0% 7 4.0% 33 13.9% 6 9.7% 7 6.4% 10 9.9% 8 9.3% 5 5.1%

年数回程度利用する 273 38.2% 23 32.9% 36 43.4% 39 35.8% 53 36.3% 62 46.3% 60 34.7% 93 39.2% 27 43.5% 38 34.5% 44 43.6% 33 38.4% 28 28.3%

ほとんど利用しない 128 17.9% 14 20.0% 15 18.1% 19 17.4% 31 21.2% 22 16.4% 27 15.6% 39 16.5% 10 16.1% 22 20.0% 17 16.8% 17 19.8% 20 20.2%

利用したことがない 245 34.3% 23 32.9% 14 16.9% 37 33.9% 50 34.2% 42 31.3% 79 45.7% 72 30.4% 19 30.6% 43 39.1% 30 29.7% 28 32.6% 46 46.5%

合計 715 70 83 109 146 134 173 237 62 110 101 86 99

n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n % n %

月数回以上利用する 55 7.6% 2 2.9% 10 12.2% 11 10.0% 6 4.1% 14 10.2% 12 6.8% 17 7.1% 5 7.9% 10 9.2% 9 9.0% 6 6.7% 6 5.9%

年数回程度利用する 515 71.5% 44 64.7% 52 63.4% 75 68.2% 116 79.5% 97 70.8% 131 74.0% 173 72.7% 43 68.3% 65 59.6% 72 72.0% 70 78.7% 76 75.2%

ほとんど利用しない 87 12.1% 15 22.1% 12 14.6% 20 18.2% 14 9.6% 12 8.8% 14 7.9% 29 12.2% 7 11.1% 20 18.3% 12 12.0% 9 10.1% 10 9.9%

利用したことがない 63 8.8% 7 10.3% 8 9.8% 4 3.6% 10 6.8% 14 10.2% 20 11.3% 19 8.0% 8 12.7% 14 12.8% 7 7.0% 4 4.5% 9 8.9%

合計 720 68 82 110 146 137 177 238 63 109 100 89 101

市役所

商工施設

労働施設

農林施設

その他の農林施設

公園
江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 南部合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 黒沢尻

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

江釣子 和賀町東陵 北部 南部

東陵 北部

東陵 北部 南部 江釣子 和賀町

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性

合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻

60代以上男性 60代以上女性 黒沢尻合計 30代以下男性 30代以下女性 40～50代男性 40～50代女性 江釣子 和賀町東陵 北部 南部


